

# 河北一法院院长涉嫌雇凶杀死情妇

称因不堪其骚扰起念，院长已被刑拘；  
盘点近期五起法官违法案例，四起由视频曝光引发



李文辉

河北省公安部门4月16日证实，河北省衡水市安平县人民法院院长李文辉因涉嫌雇凶杀死情妇，目前被刑事拘留。

据记者了解，此案发生在今年2月20日，河北省衡水市某医院

一名姓靳的女性职工突然失踪。家属报案后，警方立即展开了调查，但有价值的线索非常少。直到40多天后的4月3日，衡水警方才在陕西省西安市将犯罪嫌疑人梁某抓获。

梁某系衡水市一名刑满释放的社会闲散人员，他供认，2月20日自己杀害了靳某，并于当天将尸体转移到山西省临县，随后自己辗转各地逃亡。

而随后梁某的招供令办案人员大吃一惊，他称自己是受安平县法院院长李文辉指使才杀的人。4月4日，警方根据梁某提供的线索将李文辉抓获。

李文辉对罪行供认不讳。据他初步交代，他与靳某存在不正当男女关系，但由于前一段时间靳某老纠缠自己，还想讹钱，自己不堪其扰遂雇凶杀死了被害人。



4月10日，一段“法官殴打保安”视频成为网络热点



1月10日，有网友上传了一段“法官索贿过程”视频



去年12月8日，“张军嫖娼门”视频和网帖在网上流传

## ■ 盘点

### 法官违法违纪案件最快两天受处

盘点近期5起关注度较高的法官违法违纪案件发现，案件从事发到官方发布处理决定，最慢12天，最快2天，平均约5天。

**处理速度：2天**  
云南高院一法官打人被停职

4月10日，一段名为“法官因停车位问题殴打保安致其跪地求饶”的视频成为网络热点。经查证打人者黎泰军为云南省高

**处理速度：2天**  
湖北高院一庭长涉嫌嫖娼被免

去年12月8日，“网曝湖北法院院长张军嫖娼门”的视频和网帖在网上流传，湖北省高院刑事三庭庭长张军被指涉事。9日，湖北省纪委连同省高院再次回应，称

被曝光人员确系省高院刑三庭庭长张军。张军与一名外单位女子长期保持不正当关系。湖北高院提请免去其职务。  
今年1月9日，张军被免去庭长职务。

**处理速度：12天**  
湖南“索贿60万法官”被双开

今年1月10日，有网友发帖实名举报湖南株洲天元区法院法官以“可改判无罪”为由索贿60万元，并上传了一段两名男子交谈的视频，称是法官尹丰文向他索贿的过程。

1月21日，记者从湖南省株洲市天元区法院

获悉，涉事法官尹丰文已被给予开除党籍和开除公职处分。经天元区纪委、天元区人民法院调查核实，尹丰文违反规定会见案件当事人，接受当事人的吃请，泄露审判秘密，向当事人介绍律师等情况属实。并依法移送纪检监察机关查处。

**处理速度：6天**  
上海高院5名法官集体嫖娼

去年8月6日，上海市委对于群众举报上海市高院几名公职人员在夜总会娱乐并参与色情活动（8月1日被曝光）的情况进行了调查并向社会公布，包括上海

市高院民一庭副庭长赵明华在内的5名法院公职人员到夜总会包房娱乐，接受异性陪侍服务，参与嫖娼活动。当事人均受到党纪政纪处分。

**处理速度：6天**  
四川一法官驾警车撞人被撤

去年5月8日晚上9点40分许，四川泸州市龙马潭区迎宾大道一段水井坎路口，一辆车牌为“川EA303警”的制式警车撞伤一名女子。据悉，肇事车辆系龙马

潭区法院所属，且涉嫌肇事驾驶人为该法院石洞法庭庭长李永宣，涉嫌酒驾被依法刑事拘留。5月13日，李永宣法庭庭长、审判员职务被撤销。（据《新京报》）